
Blog 85 - Verwirrung um die Corona-Ampel: Nur ein Drittel weiß, was... 

 
 
 
       http://bit.ly/corona-blog85 

  

1 von 4 13.11.2020, 15:55 

 

 



Blog 85 - Verwirrung um die Corona-Ampel: Nur ein Drittel weiß, was... 

 
 

 

2 von 4 13.11.2020, 15:55 

 

Abbildung 1: Wissen, Wahrnehmung und Verhalten bezüglich der Corona-Ampel, gewichtet; etwa 1% der 

Befragten gaben im Oktober an, die Corona-Ampel nicht zu kennen, durch Rundungsdifferenzen können 

geringfügige Abweichungen von 100% entstehen (Quelle: Austrian Corona Panel Project, Welle 16  (n= 

1,592; 16.10.– 23.10.2020)) 
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Abbildung 2: Ausrichtung des Verhaltens an der Corona-Ampel, gewichtet; durch Rundungsdifferenzen 

können geringfügige Abweichungen von 100% entstehen (Quelle: Austrian Corona Panel Project, Welle 15 

(n=1,505; 11.09.-18.09.2020) Welle 16  (n= 1,592; 16.10.– 23.10.2020)) 
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